

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.11.13 星期二 读者热线:6330000 广告热线:6330007

“月月利” 大额存单(周期付息到期还本)明细							
产品代码	产品期限	发行对象	起点金额	年化利率	购20万大额存单每月可领利息(元)	上浮比例	发行总量
808TD200065	1年	个人	20万	2.325%	387.5	55%	10000万
808TD200066				3.255%	542.5	55%	1000万
808TD200067				4.2625%	710.42	55%	20000万
理财产品	产品周期	认购起点	周期收益(浮动)		支取日期	销售渠道	
珠联璧合	7天一结息	5万/个人	4.6%-4.8%		每周四前赎回周四可支取 (不赎回息到账可用本金自动理财)	全渠道	

## 菏泽“双11”电商销售精彩纷呈

# 菏泽俩电商巨头“双11”卖了6.2亿



本报记者 崔如坤  
通讯员 刘伟

“双11”已经进入第十个年头,成为中国电子商务行业的年度盛事,并且逐渐影响到国际电子商务行业。2018年,天猫“双11”再创历史新高,成交总额突破2135亿。作为电子商务产业发展迅猛的山东菏泽做足了准备,期间全民动员,菏泽“双11”电商销售精彩纷呈。

### 龙头电商园区齐发力

数据显示,“双11”凌晨开抢1小时,天华电商产业园全网销售额轻松破亿,全天总销售额突破3.2亿元。其中家具类目占销售额80%,像睿帆电商、天荣电商家具类目店铺同比销售增幅均在170%左右,该园区本次参与“双11”主会场活动的电商企业49家,比去年增加16家,增幅在48%。

中软·创客基地电商企业总销售额突破3亿元,上行产品包括石掌柜阿胶、美发用品、小型桌椅、板凳木质产品、吉他、葫芦丝、剃须刀、服饰、家纺、红酒等,相比去年同期,在上行产品品类上还增加了许多本地特

色产品,例如富硒黑小麦挂面、牡丹油、牡丹花茶、烧牛肉、郓城黄安烧驴肉、空心面、牡丹糕等。鄄城县舜王城中药材电商产业园340余家电商商户在淘宝、天猫、1688等第三方平台和舜之药自建平台上交易额达2700万元,同比增长38%。

### 淘宝村轻工产品成新趋势

单县Tab渔具“双11”全网销售量达到11万单,交易额850万元。巨野县天才宝贝地垫加工厂联合康倍乐旗舰店等天猫知名品牌,通过自己注册6家淘宝店,以及周边80多家分销商网店,“双11”当天发货量已经达到1万单。海普易购平台完成家电订单约4000单,销售额突破500万元;星牌儿童座椅在京东、天猫等多家电商平台销售,订单约800单,销售额突破200万元。

### 本地农特产品销售忙

鄄城县京东中国特产鄄城的馆打通了该县农特产品网上销售的渠道,涉及发制品、中药材、鲁锦、毛木耳、斗鸡蛋、山药豆等,还借助苏宁易购、淘宝网、拼多多等电商平台同步推广销售农特产品,成绩销售喜人,已接单1万多单,销售额突



万元。

菏泽市玉华堂食品有限公司销售养生红糖5600单,销售额近40万元;菏泽品舒坊旗舰店销售棉被芯8800单,销售额近70万元;鄄城县惠众电子商务有限公司销售假发12000单,销售额近45万元。菏泽中禾健元生物科技有限公司销售3100单,销售额突破240万元,同比增长33%。成武县斯达特商贸有限公司线上销售额突破300万,山东成武森域木制品有限公司销售6000多件,销售额突

破400万元,今年“双11”入围家具全国销售额前500名榜单的有13家,比去年增加7家,增幅在116%。

### 跨境电商销售旺

作为中国假发行业发源地之一的鄄城,生产了全球近十分之一的假发制品,其中有90%都是通过跨境电商渠道出口到国外。鄄城40余家跨境电商企业B2C销售额达2300万美元。据统计,新达发制品“双11”当日,新达发制品在阿里巴巴

“速卖通”平台销售假发2271单;尚凯发制品今年“双11”当天阿里国际站和全球速卖通新开拓客户36家。

由于受中美贸易战影响,导致我市外贸前景不明朗,外贸产品开始由外贸转向扩展国内市场,“双11”对于这部分企业有较大吸引力。例如巨鑫源集团,今年加大了活动备战力度,旗下芦笋制品、水果罐头、保养手套等产品全线参加活动,而这些产品之前以外贸为主。

## 菏泽三区占道经营整治工作取得阶段性成果 3个多月清理占道经营2万余户



人力市场、长江路与成阳路交叉口人力市场、昆明南路市场4处。

开发区在十项整治行动中,积极推行市容市貌管理“门前五禁止”责任制,集中力量治理市容市貌,共治理店外经营4550余户,清理占道经营、流动摊点4160余处,清除废品收购点10处,劝离违规占道停车1600余辆,设置人行道护栏4800米、U型管626个、隔离柱600个,取缔长城路马路市场、巢湖路夜市、长沙北路农村集贸市场3处。

高新区与沿街商户签订市容市貌“门前五禁止”责任书,组织执法人员逐条道路、逐个

门市进行治理,对于占道经营违章行为,发现一处清理一处,共清理店外经营3000余次、流动摊点3500余次,规范杨营路临时早夜市1处,取缔兰州路附近废品收购点2个,拆除天华新天地乱圈地私设的U型管24个,取缔中华西路兰州路口和杨营路口人力市场2处。

据了解,截至11月12日,菏泽三区共整治占道经营21710户,分散建材门市74户,废品收购点42处,马路市场10处,市容环境得到明显改善。下一步,占道治理组将督导责任单位建立长效管理机制,防止治理后反弹,确保占道整治工作取得扎实的效果。

## 菏泽市妇联召开十届执委二次会议

本报菏泽11月12日讯(记者 王雅楠) 11月9日,菏泽市妇联召开了十届执委二次会议暨中国妇女十二大精神宣讲会。会上,市妇联主席高强向与会人员传达了中国妇女十二大精神,并向大家介绍了山东代表团参会情况,分享了参会感受。

高强强调,全市各级妇

联组织要迅速开展大会精神的学习宣传,牢牢抓住“围绕中心、服务大局”的工作主线,大力推动“巾帼心向党”、“巾帼建新功”、“巾帼暖人心”等系列活动,深化妇联组织改革,充分发挥妇联组织优势,切实让妇女群众真切感受到“妇联娘家”的温暖。

## 全国健身气功站点联赛总决赛菏泽斩获三等奖

本报菏泽11月12日讯(记者 李德领) 近日,2018年全国健身气功站点联赛总决赛在湖南省株洲市天元中学体育馆举行,经过两天的激烈角逐,菏泽市代表队获得了团体十二法、八段锦的三等奖,并荣获最佳竞赛奖。

总决赛由国家体育总局健身气功管理中心主办,株洲市政府承办,来自全国南北部赛区32强的代表队130多名运动员参赛。比赛设集体赛和个人赛项目,包括健身气功·易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦、太极养生杖、

导引养生功十二法、十二段锦、马王堆导引术和大舞等九套功法。国家体育总局健身气功管理中心王玉龙书记宣布开幕。

近年来,菏泽市健身气功站点发展迅速,习练人群逐年扩大,健身气功普及推广和交流展示的水平不断提高,仅2018年就组织开展了山东省全国百城千村健身气功交流展示活动启动仪式、菏泽市健身气功站点联赛、菏泽市健身气功县区巡回教学、健身气功二级裁判员培训班等近30项赛事活动。